
В Хабаровском крае перед судом предстанет женщина, обвиняемая в убийстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летней женщины, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 15 января 2015 года обвиняемая вместе с двумя мужчинами распивала спиртные напитки в охотничьем домике, расположенном в урочище Эморон (Нанайский район). В ходе застолья один из мужчин стал упрекать женщину в том, что она приготовила макароны, которые он не любит с детства. Разговор быстро принял агрессивный тон, началась драка, в ходе которой женщина нанесла ножом один удар в спину своему обидчику. От полученного ранения 33-летний потерпевший скончался. В ходе следствия злоумышленница дала признательные показания, раскаялась и причиной своего агрессивного поведения назвала большую дозу выпитого спиртного. По ходатайству следствия в отношении обвиняемой избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляли сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Июля 2015

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/946490>